

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

26 АВГ 1972

В ГАСТРОЛЬНОЙ ПОЕЗДКЕ

Тысячи зрителей области посмотрели спектакли областного драматического театра имени А. П. Чехова. В выездном репертуаре творческого коллектива драма «Солдатская вдова», комедии «Вечером, после работы», «Сослуживцы», сказка для детей «Красная шапочка».

Недавно закончились гастроли по восточному побережью Сахалина. Примечательно в нынешнем юбилейном сезоне то, что театр показывает спектакли в тех населенных пунктах, где раньше не выступал. Артисты встречаются с рабочими, служащими, труженниками сельского хозяйства. Интересная встреча состоялась с работниками Александровской центральной районной больницы.

Сейчас театр переехал на западное побережье и спектаклем «Солдатская вдова» начал гастроли в Углегорске. Выступления закончатся во второй половине сентября в Чехове.